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ATENGAOQ!
Verifique se as informagdes descritas neste Caderno de Questdes Objetivas coincidem com
o registrado no topo de cada pagina e com o seu Cartdo de Respostas. Caso contrario,

notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providéncias.

INFORMAGOES GERAIS:

1.

10.

Vocé receberad do fiscal de sala o material descrito a seguir:
a. este Caderno de Questdes Objetivas, com 30 (trinta) questdes de multipla escolha;
b. um Cartdo de Respostas destinado as respostas das questdes objetivas formuladas na prova.
Ao receber o Cartdo de Respostas vocé deve:
a. conferir seu nome e nimero de inscrigao;
b. ler atentamente as instruges para a marcagao das respostas das questdes objetivas;
c. assinar o Cartdo de Respostas, no espaco reservado, com caneta de cor azul ou preta.
As questdes s&o identificadas pelo nimero que se situa antes do seu enunciado.
Durante a aplicagdo da prova néo sera permitido:
a. qualquer tipo de comunicagao entre os examinandos;
b. levantar da cadeira sem a devida autorizagao do fiscal de sala;
c. portar aparelhos eletrénicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou maquina fotografica
ou equivalente.
N&o sera permitida a troca do Cartao de Respostas por erro do candidato.
Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartdo de Respostas.
Para fins de corregdo do Cartdo de Respostas, serdo levadas em consideragdo apenas as marcagdes realizadas no
Cartdo de Respostas.
No Cartao de Respostas, para cada questao, assinale apenas uma opgao, pois atribuir-se-a nota zero a toda questao

com mais de uma opgao assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

. 0 Cartao de Respostas nao pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro

fora dos locais destinados as respostas.
Quando terminar sua prova, vocé devera, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartdao de Respostas devidamente

preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra sera ELIMINADO.

NOME:

INSCRIGAO:

CPF:

Para mais informagdes, acesse nosso site www.admtec.org.br

Nao folheie a prova antes da

autorizagdo do fiscal
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questbes de 1a 20

1 « Leia as afirmativas a seguir:

I. As atividades de educagdo em saude desestimulam a promog&o
da saude na comunidade.

Il. Os idosos com limitagdo incapacitante ndo podem ter
atendimento especializado no SUS.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

2 « Leia as afirmativas a seguir:

I. Através da mitose, uma célula tem o seu numero de
cromossomos reduzido pela metade.

II. A luz da lei n° 8.080/90, o principio da impessoalidade ¢
contrdrio aos objetivos do SUS.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

3« Leia as afirmativas a seguir:

I. A'lei n® 8.080/90 considera que a realizagdo de atividade fisica é
prejudicial a saude de um individuo.

Il. A realizagdo de sexo vaginal sem camisinha nédo € um fator de
risco para a transmissao do HIV.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

4 « | eia as afirmativas a sequir:

|. A Estratégia Saude da Familia reduz a qualidade das agdes da
atengéo basica.

Il. A alta produgé@o do horménio masculino (testosterona) esta
relacionada com a Sindrome do Ovario Policistico.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

5 « Leia as afirmativas a seguir:

. A falta cronica de ovulagéo ou a deficiéncia dela € o principal
sinal da Sindrome do Ovario Policistico.

Il. A luz da lei n® 8.080/90, o principio da eficiéncia é contrario aos
objetivos do SUS.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.
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6 + Leia as afirmativas a seguir:

I. O HPV pode ser sintomatico clinico e subclinico. Quando
sintomatico clinico, o principal sinal da doenga € o aparecimento de
verrugas genitais na vagina, pénis e anus.

II. O virus HIV pode ser transmitido pelo suor, apenas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

7 - Leia as afirmativas a seguir:

I. A disseminagdo de informagdes epidemioldgicas ndo é um dos
objetivos da vigilancia epidemioldgica.

IIl. A Estratégia Saude da Familia busca reduzir a resolutividade nos
problemas de saude da populagéo.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sdo falsas.

8 + Leia as afirmativas a seguir:
I. O tabagismo ndo € um habito que pode causar cancer.

Il. O NASF busca reduzir a abrangéncia e o escopo das agdes da
atengao basica no municipio.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sdo falsas.

9 « Leia as afirmativas a seguir:
I. O cancer de pulm&o néo estd relacionado ao fumo.

Il. O nucleo celular representa a regido de comando das atividades
celulares.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sdo falsas.

10 « Leia as afirmativas a seguir:

I. Cancer € o crescimento desordenado de células que invadem
érgéos e tecidos.

II. O apoio a coordenagao do cuidado € um dos eixos de trabalho
do Nasf.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.
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11 « Leia as afirmativas a seguir:

I. A menstruacgao irregular esta relacionada com a Sindrome do
Ovario Policistico.

I. O HPV é uma infecgdo transmitida sexualmente (DST). A
auséncia de camisinha no ato sexual é a principal causa da
transmissao.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

12 « Leia as afirmativas a seguir:

I. A'lei 8.080/90 dispde apenas sobre as condigdes para a prote¢ao
integral das criangas e dos adolescentes.

Il. A presenga de microcistos nos ovarios esta relacionada com a
Sindrome do Ovério Policistico.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

16 « Leia as afirmativas a seguir:
I. Os lisossomos sdo responsaveis pela digestéo intracelular.

[1. A luz da lei n°® 8.080/90, a educagdo n&o é um fator
condicionante da saude.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

17 « Leia as afirmativas a seguir:

I. A Sindrome do Ovario Policistico (SOP) é um disturbio que
provoca alteragédo dos niveis hormonais, levando a formagéo de
cistos nos ovarios.

[Il. O Human Papiloma Virus, ou HPV, € um virus que vive na pele e
nas mucosas dos seres humanos, tais como vulva, vagina, colo de
Utero e pénis.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

13 + Leia as afirmativas a seguir:

I. A lei n® 8.080/90 considera que o individuo ndao possui
responsabilidade sobre a manutengao da propria saude.

Il. E possivel a transmissao do HPV de mée para filho no momento
do parto, quando o trato genital materno estiver infectado.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

14 « Leia as afirmativas a seguir:

I. A utilizag&o de instrumentos néo esterilizados que cortam néo €
um fator de risco para a transmisséo do HIV.

Il. As mitocdndrias tém a fungado de realizar a respiragao celular.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

18 « Leia as afirmativas a seguir:
I. As organelas s&o pequenos 6rgaos da célula.

Il. A fungéo dos ribossomos é auxiliar a sintese de proteinas nas
células.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

19 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Os habitos alimentares pouco saudaveis ndo podem causar
cancer.

Il. As células eucariontes apresentam partes morfologicas
diferenciadas.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

15 « Leia as afirmativas a seguir:

|. A Estratégia Saude da Familia promove a desestruturagao das
agOes da atengdo basica a fim de torna-las ineficientes.

II. A vigilancia a saude propde a redefinigdo das praticas sanitarias
desassociada do principio da integralidade.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

20 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Em uma célula, cada organela desempenha uma fungéo
diferente.

II. A citologia é o ramo da Biologia que estuda as células.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

CONHECIMENTOS GERAIS
Questbes de 21 a 30
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21 « Leia as afirmativas a seguir:
I. O resultado da multiplicagdo 7 x 7 x 11 é igual a 839.

II. O resultado da divisdo 425/ 25 é maior que 10.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

22 - Leia as afirmativas a seguir:

I. O resultado da multiplicag@o 67 x 8 x 4 € maior que 2.021.
II. O resultado da subtragdo 85 - 5 - 26 é maior que 67.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

23 « Leia as afirmativas a seguir:
. O resultado da divisdo 744 / 24 é menor que 36.

II. O resultado da soma 240 + 48 + 235 é igual a 523.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

24 « Leia as afirmativas a seguir:
I. O resultado da diviséo 144 / 12 é igual a 12.

II. O resultado da divisdo 133 / 7 é maior que 23.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

25 - Leia as afirmativas a seguir:

I. O resultado da multiplicag@o 1 x 5 x 2 € menor que 9.
II. O resultado da soma 42 + 15 + 57 é maior que 109.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

Mata Atlantica

Estima-se que existam na Mata Atlantica cerca de 20 mil
espécies vegetais (35% das espécies existentes no Brasil,
aproximadamente), incluindo diversas espécies endémicas e
ameagadas de extingdo. Essa riqueza € maior que a de alguns
continentes, a exemplo da América do Norte, que conta com 17
mil espécies vegetais; e da Europa, com 12,5 mil. Esse é um dos

motivos que torna a Mata Atlantica prioritaria para a
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conservagao da biodiversidade mundial.
Fonte: www.mma.gov.br

26 - Com base no texto 'Mata Atlantica’, leia as afirmativas a seguir:

I. O texto afirma que a Mata Atlantica apresenta espécies vegetais
ameagadas de extingao.

II. De acordo com o texto, estima-se que existam na Mata Atlantica
cerca de 20 mil espécies vegetais.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

27 » Com base no texto 'Mata Atlantica, leia as afirmativas a seguir:

I. De acordo com o texto, a Mata Atléntica € o maior bioma do
Brasil, embora apresente poucas espécies vegetais.

Il. De acordo com o texto, as espécies endémicas da Mata Atlantica
devem ser combatidas, pois causam riscos a saude humana.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

28 - Com base no texto 'Mata Atlantica’, leia as afirmativas a seguir:

|. De acordo com o autor, ha diversas espécies endémicas na Mata
Atlantica.

II. O texto afirma que a Mata Atlantica ndo possui espécies animais
ou vegetais ameacgadas de extingao.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.
b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sdo falsas.

29 - Com base no texto 'Mata Atlantica’, leia as afirmativas a seguir:

I. O autor afirma que, atualmente, a Mata Atlantica ocupa uma area
maior que a da Amazoénia.

IIl. O texto aborda uma tematica relacionada a tecnologia e a
inovagao.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

30 * Com base no texto 'Mata Atlantica), leia as afirmativas a seguir:

I. O autor traz informacgdes estatisticas sobre a diversidade vegetal
na Mata Atlantica.

1. O texto aborda uma tematica relacionada ao meio ambiente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.
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